

农村人居环境集中整治工作进行时

近日，市深入开展农村人居环境集中整治行动工作专班办公室督导组对淮阳区、市城乡一体化示范区、沈丘县、郸城县、项城市部分乡镇农村人居环境集中整治工作进行暗访督导，发现问题如下：



淮阳区新站镇染坊庄行政村内东西主路两侧坑塘因养殖场污水直排，致使水体黑臭



淮阳区刘振屯乡吴路口村 106 国道东侧田地里有焚烧秸秆；田地小路边有生活垃圾堆积。经询问此处为示范区许湾办事处、淮阳区刘振屯乡和新站镇交界处



淮阳区新站镇雷大楼村村西南、村头南河沟两侧垃圾较多，沟边垃圾箱垃圾溢出



淮阳区新站镇菜庄行政村西南侧坑塘边存在生活垃圾堆积现象



淮阳区刘振屯乡马庄中心小学东墙外垃圾遍地，后墙外存在生活垃圾堆积、焚烧痕迹现象



淮阳区刘振屯乡丁菜园村西南小桥两侧河沟内存在垃圾及漂浮物较多现象



淮阳区新站镇雷大楼村东南侧板厂南侧沟内两侧垃圾较多



市城乡一体化示范区许湾办事处万许庄与淮阳区新站镇雷大楼村交界处 X003 乡道拐弯处小河沟尽头及沿岸存在生活垃圾堆放现象



沈丘县石槽集乡石槽行政村周海英卫生室对面坑塘沿岸北侧存在生活垃圾堆积、水面漂浮物较多现象



沈丘县石槽集乡石槽行政村西侧水泥路边存在垃圾堆放现象



沈丘县白集镇小摊李南侧小桥两侧河沟沿岸存在生活垃圾堆放、正在焚烧垃圾和水面漂浮物较多现象



郸城县胡集乡闫楼村村内多处坑塘内垃圾漂浮物较多现象



郸城胡集乡闫楼村沿河桥北沿岸白色垃圾较多



项城市王明口镇刘庄村村内环境较差，房前屋后秸秆草垛、农用工具随意堆放，未见明显整治迹象



项城市南顿镇汪坡村村内环境较差，村内存在生活垃圾、随便堆积秸秆、水管直排坑塘、垃圾焚烧等现象，未见整治痕迹